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Обращение В. Путина к россиянам 2 апреля
5 апреля 2020

Осведомленность и впечатление

Вы знаете, что-то слышали или слышите сейчас впервые о том, что 2 апреля Владимир 
Путин снова выступил с обращением к россиянам в связи с эпидемией коронавируса?
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Обращение В. Путина к россиянам 2 апреля 
Всероссийский телефонный опрос 3–5 апреля. 1000 респондентов.

Осведомленность и впечатление

Актуальные темы общественного мнения  ||  Обращение В. Путина к россиянам 2 апреля

Вы знаете, что-то слышали или слышите сейчас впервые о том, что 2 апреля Владимир Путин снова выступил с обращением к россиянам в связи с эпидемией 
коронавируса?

данные в % от всех опрошенных Распределение по возрасту

данные в % от групп
знают, что-то слышали о выступлении 

В. Путина 2 апреля – 96% респондентов

*	 Вопрос задавался об обращении В. Путина 25 марта 2020 г.
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Если говорить в целом, какое впечатление произвело на Вас это обращение В. Путина – положительное или отрицательное? (Вопрос задавался тем, кто знает или 
что-то слышал о выступлении В. Путина с обращением к россиянам 2 апреля, – отвечали 96% респондентов.)
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*	 Вопрос задавался об обращении В. Путина 25 марта 2020 г.
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В. Путина с обращением к россиянам 2 апреля, - отвечали 96% респондентов.)
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В предыдущем обращении В. Путин объявил 
текущую неделю нерабочей для всех россиян, 
за исключением некоторых профессий. В новом 
обращении было объявлено, что нерабочим 
будет весь месяц – до 30 апреля. Вы считаете это 
решение правильным или неправильным?

Как Вам кажется, Вы лично будете работать 
ближайший месяц или не будете? (Вопрос 
задавался только работающим – отвечали 
58% респондентов.)

Как Вы думаете, нерабочий месяц поможет 
в борьбе с эпидемией коронавируса в России, 
навредит или никак не повлияет на ситуацию?

данные в % от всех опрошенных данные в % от всех опрошенныхданные в % от всех опрошенных

Продление нерабочего режима до конца апреля
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